※お手数ですが、FAX 送信後は TEL0994-32-3091 に送信確認の連絡をご一報ください。(FAX エラーをネ<ホエめ)

FAX 0994-32-3888

垂水市教育委員会 社会教育課 文化スポーツ係

申込締切:7月18日(金)必着

「第19回錦江湾マリンフェスタ i n垂水」参加申込書 7月27日(日)								
*緊急時、雨天中止時に連絡のとれる方(中・高校生は引率者等)を記入してください。								
フリガナ					生年月日			
代表者氏名					年	月	⊟ (歳)
代表者住所	₸				緊急連絡先(携帯電話)			
代表者の参加の有無をチェックしてください					□参加 □不参加			
■参加者(代表者以外) ※4名を超える場合は別紙にて申込みください。								
フリガナ								
氏 名								
生年月日	年	月	⊟(歳)	年	月	⊟ (歳)
学校 • 学年 (小·中·高校生)		学校	年			学校 年		
フリガナ								
氏 名								
生年月日	年	月	□(歳)	年	月	⊟(歳)
学校 • 学年 (小·中·高校生)		学校	年			学校	ź	‡

■参加費用 (1名につき/保険料込み)

①一般・高校生1,000円 ②小学生・中学生500円 ※当日、受付でお支払い下さい。

■申込方法 Web申込(QRコード)または、メール、Fax、郵送でお申込みください。

送付先: 〒891-2104 垂水市田神 3000 番地 文化スポーツ係

FAX: 0994-32-3888 MAIL: t_bunkasports@po.city.tarumizu.kagoshima.jp

- ■準備用品等 シーカヤックや SUP 等、自己所有の用具持参は、ご遠慮ください。
- 靴、マリンシューズ等(着脱防止の為、スリッパや固定できないサンダルはお控えください。) ※ケガ防止のため裸足での入水はできません
- ・濡れても良い服装(水着、長ズボン、長袖シャツ、帽子など)・着替え・タオル・保険証
- ■注意事項 よく読んでお申し込みください。
- (1) 円滑に試乗体験が行えるよう、係員の指示に従い行動してください。
- (2) 安全を考慮するため遊泳禁止となっております。
- (3) 熱中症対策等の飲み物については各自で準備してください。
- (4) 自分の体力、体調を確認の上、ご参加ください。体調不良による事故の責任は自己責任となります。また、明らかに体調不良が疑われる場合は、入場を制限することがあります。

万一の事故については、主催者側として応急処置と保険加入した範囲で補償を行いますが、それ 以外の責任は負えません。また、保険証は必ず持参してください。

※当日荒天により中止する場合、午前6時30分までに決定し、連絡をいたします。 (台風等の気象要因によっては、前日に判断する場合があります。)